
Geometria Diferencial

Ficha 1

A entregar até até à aula teórica de 30/9/2004

1. Lição 1, Exerćıcio 1.

2. Lição 1, Exerćıcio 3.

3. Lição 3, Exerćıcio 5.

4. Lição 3, Exerćıcio 9.

5. Considere a aplicação Φa : R → T2 = S1 × S1 dada por

Φa(t) = (eit, eiat),

onde a ∈ R \Q.

(a) Mostre que (R,Φa) é uma subvariedade imersa mas não mergulhada.

(b) Mostre que (R,Φa) é uma subvariedade inicial:

i. Directamente a partir da definição.

ii. Mostrando que é uma folha de uma folheação no toro.

6. Lição 4, Exerćıcio 2.

7. Lição 5, Exerćıcio 1.
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